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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τιμητικό αφιέρωμα στον Δημήτρη Ψαθά

Τιμητικό αφιέρωμα στον δημοσιογράφο, θεατρικό συγγραφέα και
λογοτέχνη Δημήτρη Ψαθά διοργανώνει το Μορφωτικό Ίδρυμα της
Ενώσεως Συντακτών τη Δευτέρα 8 Μαΐου 2017, στις 7.30 μμ στην
αίθουσα εκδηλώσεων της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, Αθήνα, α΄ όροφος).
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστεί το κορυφαίο
ιστορικό χρονικό του τιμώμενου συγγραφέα «Γη του Πόντου», ένα
συγκλονιστικό χρονικό της Μικρασιατικής καταστροφής με σπάνια
αυτοβιογραφικά στοιχεία που έχει χαρακτηριστεί ως «Η Βίβλος
του Ποντιακού Ελληνισμού» από τον Πρόεδρο της Ακαδημίας Αθηνών
Κωνσταντίνο Ι. Δεσποτόπουλο που το προλόγισε το 1993.

Προσωπικότητες από τον χώρο των γραμμάτων και της τέχνης θα
αναφερθούν  στο  έργο  του  Δημήτρη  Ψαθά  και  θα  διαβάσουν
αποσπάσματα κειμένων του στο αφιέρωμα αυτό που θα περιλαμβάνει
ομιλίες, απαγγελίες αλλά και τραγούδι.

Οι  ομιλητές  Κώστας  Γεωργουσόπουλος  (φιλόλογος,  κριτικός
θεάτρου) και Γιώργος Λεονταρίτης (συγγραφέας, δημοσιογράφος)
θα παρουσιάσουν το βιβλίο και θα αναφερθούν στην προσφορά του
Δημήτρη Ψαθά στην δημοσιογραφία και στο θέατρο ενώ οι ηθοποιοί
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Δέσποινα Στυλιανοπούλου, Δήμητρα Παπαδοπούλου, Κώστας Κόκλας,
Ιεροκλής Μιχαηλίδης, Αλέξανδρος Μπουρδούμης και Τάσος Ράμσης
θα διαβάσουν χαρακτηριστικά αποσπάσματα από τη «Γη του Πόντου»
αλλά και από τα θρυλικά χρονογραφήματά του Δημήτρη Ψαθά που
σημάδεψαν μια ολόκληρη εποχή.

Η Δέσποινα Βανδή θα αποτελέσει την έκπληξη της βραδιάς καθώς
για πρώτη φορά θα συμμετέχει σε παρουσίαση βιβλίου αποδεχόμενη
την πρόταση της οικογένειας Ψαθά να διαβάσει ένα τρυφερό,
συγκινητικό απόσπασμα από τις αναμνήσεις του  συγγραφέα που
περιλαμβάνονται στο πρώτο μέρος της «Γης του Πόντου» μια που
και εκείνη αποτελεί ένα γνήσιο παιδί του Πόντου έχοντας τις
ίδιες  ρίζες με τον συγγραφέα.

Η βραδιά θα κλείσει με μουσική: Ο ταλαντούχος τραγουδιστής από
τη  νεότερη  γενιά  των  Ποντίων  καλλιτεχνών,  Κώστας  Αγέρης
(Βραβείο  THE  VOICE  2016),  θα  τραγουδήσει  ένα  αγαπημένο
τραγούδι  του  ξεριζωμού  και  της  ξενιτιάς,  «Την  πατρίδα  μ’
έχασα» καθώς και το «Για πού το βαλες καρδιά μου…» (που θα το
αφιερώσει στην μνήμη του συγγραφέα) και θα μας ταξιδέψει με
την δύναμη της φωνής και της ψυχής του στην χαμένη πατρίδα του
Δημήτρη Ψαθά, στην αλησμόνητη Γη του Πόντου, κλείνοντας έτσι
με συγκίνηση το αφιέρωμα αυτό.

Διοργάνωση  εκδήλωσης:  Μαρία  Ψαθά  &  Λένα  Νίτσου  (Εκδόσεις
Ψαθά),

Πληροφορίες Τηλ: 210 6894083, 210 6825244, κιν: 6932-279955, e
mail: LPSATHA@YAHOO.GR

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη των ΕΛ.ΤΑ.
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